

Create a Beautiful Garden with Fiberglass Flower Pots Durable and Lightweight

Our Product Introduction

or more products please visit us on flowerplanterpots.com

Place of Origin:	China
Brand Name:	QUANGUI
Certification:	CE/Rohs/ISO9001
Model Number:	QG-FP
Minimum Order Quantity:	30pcs
Price:	Negotiation
Packaging Details:	Plastic Film + Paper Cardboard +Bubble Wrapp
Delivery Time:	30-40 days
Payment Terms:	T/T, DDP, 30% deposit, 70% balance paid before shipping
Supply Ability:	3000 sets each month



Product Specification

Basic Information

. .

.

.

•

. .

Matte Finished:	Can Be Customized
Location:	Indoor, Outdoor, Garden, Home, Street, Belcony
Production Time:	30 - 40 Days
Function:	For Real Or Artificial Tree Planters
• Size:	Customized Or Variety
Shiny Finish:	Can Be Customized
Pattern:	Can Be Customized
Shape:	Round, Square, Rectangular Or Customized
Highlight:	Beautiful Garden Fiberglass Flower Pots



More Images



Product Description

Product Description:

The Fiberglass Flower Pots product is a versatile option for adding greenery and beauty to various settings. Also known as Fiberglass Flower Planters, GRP Planter Boxes, or Large Resin Fiberglass Pots, these pots are designed to enhance the aesthetics of indoor, outdoor, garden, home, street, or balcony spaces.

Available in a variety of shapes including round, square, rectangular, or customized shapes, these fiberglass flower pots offer flexibility in design to suit different preferences and spaces. Whether you prefer a classic round shape, a modern square design, or a unique customized shape, there is an option to cater to your specific needs.

With a production time of 30 to 40 days, these fiberglass flower pots are carefully crafted to ensure quality and durability. The meticulous production process results in sturdy and long-lasting pots that can withstand various weather conditions, making them suitable for both indoor and outdoor use.

One of the standout features of these fiberglass flower pots is the option for a shiny finish that can be customized according to your preference. Whether you prefer a glossy finish for a modern look or a matte finish for a more subdued appearance, the pots can be tailored to meet your desired aesthetic.

These versatile pots are ideal for adding a touch of greenery to any space, whether it's a cozy indoor corner, a vibrant outdoor garden, a welcoming home entrance, a bustling street setting, or a relaxing balcony area. The fiberglass material ensures that the pots are



lightweight yet durable, making them easy to move around while also being resistant to cracks and breakage Whether you're looking to create a stunning floral display, grow your own herbs and vegetables, or simply add a pop of color to your surroundings, these fiberglass flower pots provide the perfect solution. Their versatility in shape, finish, and usage locations makes th a practical and stylish choice for any plant lover or design enthusiast. s thom

Features:

Product Name: Fiberglass Flower Pots Pattern: Can Be Customized Location: Indoor, Outdoor, Garden, Home, Street, Balcony Product Type: Vase, Flower Pots Size: Customized Or Variety Matte Finished: Can Be Customized

Technical Parameters:

Production time	30 - 40 Days
Product Type	Vase, Flower Pots
Material	Fiberglass
Matte Finished	Can Be Customized
Function	For Real Or Artificial Tree Planters
Size	Customized Or Variety
Shiny Finish	Can Be Customized
Sample time	10 Days
Location	Indoor, Outdoor, Garden, Home, Street, Balcony
Shape	Round, Square, Rectangular Or Customized

Applications:

QUANGUI Fiberglass Flower Pots, also known as FRP Planter Boxes, are versatile and durable containers that can be used in various occasions and scenarios. The QG-FP model, originating from China, is a high-quality product with certifications such as CE, Rohs, and ISO9001, ensuring its safety and reliability. These Fiberglass Flower Pots are ideal for both indoor and outdoor settings, making them perfect for gardens, parks, commercial spaces,

and residential areas. The sleek design and shiny finish of the planters add a touch of elegance to any environment, enhancing the

overall aesthetic appeal. Whether you need a Large Rectangular Planter for a spacious outdoor area or a smaller Fiberglass Planter Box for indoor plants, QUANGUI offers customized sizes to suit your specific requirements. The material used, fiberglass, is lightweight yet sturdy, making the planters easy to move around while also being weather-resistant for outdoor use. With a minimum order quantity of 30pcs, the price of the Fiberglass Flower Pots is open for negotiation, catering to both individual buyers

and bulk purchasers. The packaging details include plastic film, paper cardboard, and bubble wrap for secure transportation, that the planters arrive in pristine condition.

Delivery of the Fiberglass Flower Pots takes approximately 30-40 days, with payment terms accepted being T/T, DDP, with a 30% deposit and the remaining 70% balance to be paid before shipping. The supply ability of 3000 sets each month ensures that orders are fulfilled promptly, with a sample time of 10 days available for customers to assess the product before making a larger purchase.

Customization:

Enhance your space with our Fiberglass Flower Planter customized services offered for the QUANGUI brand's QG-FP model. Our _ _ _ fiberglass planter box and pot & planters are sourced from China, ensuring quality and durability. With CE/Rohs/ISO9001 certifications, you can trust the authenticity of our products. Customize your order with a minimum quantity of 30pcs at negotiable prices. Each product is carefully packaged with plastic film, paper

cardboard, and bubble wrap for secure delivery within 30-40 days. We offer flexible payment terms such as T/T, DDP, with a 30% deposit and the remaining 70% balance before shipping. Our fiberglass planter pots are suitable for indoor, outdoor, garden, home, street, and balcony settings. Crafted for real or artificial tree

planters, these versatile products cater to various locations and functions. Benefit from our supply ability of 3000 sets each month ensuring prompt delivery and replenishment.

Support and Services:

Our Product Technical Support team is dedicated to assisting you with any questions or issues you may have regarding our Fiberglass Flower Pots. Whether you need help with assembly, maintenance, or troubleshooting, our team is here to provide you with expert guidance and support.

In addition to our technical support services, we also offer a range of services to help you get the most out of your Fiberglass Flower Pots. This includes installation services, maintenance plans, and customization options to suit your specific needs.

Packing and Shipping:

Product Packaging: Our Fiberglass Flower Pots are carefully packaged in sturdy cardboard boxes to ensure safe delivery to your doorstep. Each pot is wrapped in protective packaging to prevent any damage during transportation.

Shipping

We offer fast and reliable shipping options for our Fiberglass Flower Pots. Orders are typically processed within 1-2 business days and shipped using reputable courier services. You will receive a tracking number once your order has been dispatched, allowing you to monitor the delivery status in real-time.

FAQ:

- Q: What is the brand name of these fiberglass flower pots?
- A: The brand name is QUANGUI Q: Where are these fiberglass flower pots manufactured?
- A: They are made in Chin
- Q: What certifications do these fiberglass flower pots have?
- A: They are CE/Rohs/ISO9001 certified. Q: What is the minimum order quantity for these fiberglass flower pots?

A: The minimum order quantity is 30 pices. Q: What are the payment terms accepted for purchasing these fiberglass flower pots? A: Payment terms include T/T, DDP, with a 30% deposit required and the remaining 70% balance to be paid before shipping.

🔇 08613823459534 🛛 Sales@projectdecoration.com 📀 flowerplanterpots.com

No 16, Area B, 5F, Changhong Road, Gujian Village Commmittee, Daliang Street, Shunde District, Foshan City